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1 El precio de un kilogramo de arroz es de 1,5 €. Representa, como en los ejemplos
anteriores, la funcién peso — coste.

COSTE (€)
16

14 -
12 4

10 -
ARROZ

8
6
4 4
2

.......... PESO (kg)
12345678910

2 Un litro de aceite pesa 0,9 kg. Representa la funcion volumen de aceite — peso del aceite.

PESO (kg)
10 1

8
6
4 ACEITE
2

.......... VOLUMEN (/)
12345678910

3 ;Cudl es la pendiente de cada recta?

a)y=2x b)y = 1,5« 0)y=09x
d)y=—%x e)y=—4x f)y-2x=0
a)m=2 b)m=1,5 c)m=0,9
d)m:—% &) m=—4 f)m=2
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2 Representa las funciones siguientes:
a)y=x b) y =2« O)y=—x d)y=-2x e)y=%x
f)y=—%x g)y=%x h)y=§x i)y=%x
o \ N\ | ¥ b/ o9
)
)
\\ 7~
f) o A
~ \ /| L
~ -
N X
L~ 7% N\ ~
I~ P ~
d
s \
I
\\
3 Halla las ecuaciones de las rectas siguientes:
Y ) Yie
\C a/ AP
A& /
\ 7
NS x T~ X
/ ™~
I\ [INE -
2,-3) / d

a }/=ZX
b:y=—%x
c: y=4x
d:y=—%x

Unidad 8. Funciones lineales
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1 Representa las rectas de ecuaciones:
a)y=2x-3 b)y="7-4x Jy=x-1
d)y=—%x+2 9y=5 f)y=-2

AN (s

AN
AV SELRERNNSR

2 Completa las tablas y representa estas rectas. Determina sus pendientes y sus ordena-
das en el origen.

Vyozes2 X210 2
=3x +
VY =% Y| 4/-1/ 2058
x —2/-1/0/1 2
by=2-2 Y
)y ¥ lyl6l 4202 b) A A m=3n=2
1 x|—4-2 024 bym=-2n=2
Oy==-x-1 y ©) 1
2 32/<1]0 1 N ¢ Om=tin=-1
JARNEEE
1 X -8/—4/ 0|4 8 \ 1
d)y'l_Zx V31211101 / d)m__4’”_1

tas:
c) Y] d) ‘
2 2
| X \ X
\,2\4 K/L
a)m=é c)m=— d)m =2
5 n=2
n=2 n=-1 y=-2x+2
y:%x+2 y=—éx—l
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1 Escribe, en cada caso, la ecuacién de la recta que pasa por P y tiene pendiente m:

a) P(4,-3), m=4 b) P(0,2), m=—

C) P(_sa 1): m=% d) P(0,0), m=-1

En los cuatro apartados utilizamos la ecuacién punto-pendiente.

a)y=-3+4(x—4) b)y=2—%x c)y=l+%(x+3) d)y=—x

2 Determina la ecuacién de las siguientes rectas:

Recta a: P, 2)

_9,.3,.3 3.1
m—é - y= )=2+=x 2%)/- x+2
2
Recta b: P(5,0) ) 5
e L - y=0+5(x—5) - y=mx=
2
Recta ¢: P(-1,2) 4 i 4 4
m——i - y=2—§(x+1)=2——x—§—> y=—§x+%

Unidad 8. Funciones lineales
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1 Calcula, en cada caso, la pendiente de la recta que pasa por los puntos Py Q, y escribe
la ecuacién de dicha recta usando el punto P.

a)P(4’ 6)’ Q(3’ 3) b)P(Z’ 1)’ Q(_4’4)
o) P(2,4), Q(-3,-1) d)P(-1,-1), Q(2,-3)
_3-6 _ 3 _5 . _ _ e
a) m = 3_4—_1—3,)/—6+ 3x—4) > y=3x-06
_4-1 3 1 41, 1
b)m—_4_2—_6— 2,)/—1 2(x 2) > y= 2x+2
c)mz:;:gzgzl;y=4+(x—2)—> y=x+2
B+l 22, 2 2,5
dm=a 7 =3 7730 -3 ) = y=mge-g
2 Halla, en cada caso, la ecuacién de la recta que pasa por los puntos P y Q:
a)P(2, 5)’ Q(_?’) 6) b)P(3>_4)’ Q(—2,—1)
o) P(-1,0), Q(5,5) d)P(-7,1), Q3,4
a)m=_63__52=%;y=5—%(x—2) - y=—%x+25—7
“1-(4 _ 3 4 3_ 3,1
b)m = 5.3 "5 )" 4 5(x 3) > y= Sx 5
_5=0 _5 .5 2x42
C)m_S—(—l)_G’y 6(x+1)—>)/ 6x+6
__4-1 3. 1,3 3 Y
Im=s=Z =107 1% 210 1o

Unidad 8. Funciones lineales
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1 Representa estas rectas:
a)2x+5y=0 b)x-3y=6 c)3x=12 d)y=5—%(x+4)
AN Y 0)
N
= N \\\
S~ T o)
\\ N s
NN X
TN
ll RN
7 \\‘ T~
7
N
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1 El coste de las llamadas provinciales en cierta com-
paiiia telefénica es de 0,30 € de establecimiento
de llamada més 0,05 €/min. Dibuja la grifica de
la funcién que expresa el coste de las llamadas en

euros al cabo de x minutos.

C=0,30 + 0,05x

2 Sara, vendedora de coches, tiene un sueldo
fijo de 1000 € todos los meses mds una co-
misién por cada coche que venda de 250 €.
Halla la funcién que expresa el sueldo de
Sara un mes que haya vendido x coches y

dibuja su grifica.

S=1000 + 250x

3 El coste de las llamadas a méviles en cierta
compaiiia telefénica es de 0,80 € de estableci-
miento de llamada més 0,50 €/min. Dibuja la
grifica de la funcién que expresa el coste de las
llamadas en euros al cabo de x minutos.

C=0,80 + 0,50x

COSTE (€)
6
5
4
3
¢ =/0,30 +/0,05x
2
1
TIEMPO
20 40 60 80 100 120 (min)
1h 2h
SUELDO (€)
3000
2000
S=1000 +250x
1000 1
COCHES
T 5 3 4 5 ¢ VENDIDOS
COSTE (€)
124
101
84
64
C=0,80 +0,50x
4
2
TIEMPO

4 La paga que le dan a Raquel sus padres es de
5 € al mes mds 0,50 € cada dia que haga la cama.
Halla la funcién que expresa el dinero que recibe
Raquel al final del mes habiendo hecho la cama

x dias y dibuja su grifica.

P=5+0,50x

Unidad 8. Funciones lineales

4 8 12 16 20 24 (min)

PAGA (€)

20
154
104

54

P=5+0,50x

DIAS

5 10 15 20 25 30
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1 Un depésito contiene 240 / de agua y recibe el caudal de un grifo que aporta 9 / por
minuto. Un segundo depésito contiene 300 /'y recibe un caudal de 4 / por minuto.
:Cudnto tiempo pasard hasta que ambos depésitos tengan la misma cantidad de agua?

Para ver cudnto tiempo ha de pasar para que ~ VOLUMEN DEAGUA (/)
ambos depésitos tengan la misma cantidad 6004
de agua, podemos actuar de dos maneras: 500 4 V, =240 + 9¢

— Grificamente vemos que este punto es 400
(12, 348). Es decir, al cabo de 12 minu- 3001
tos ambos depdsitos tendrdn 348 litros 5 |
de agua.

Vi, =300 +/42

100 -
TIEMPO

5 10 15 20 25 30 35 40 (min)

— Sin representacién grafica, resolvemos el sistema de dos ecuaciones:

V1=24O '|'9ZL

— 240 +9t=300+4t = 60=5¢ = ¢t=12 min
V, = 300 + 4z

Si £=12min, V,(12) = V,(12) = 348 /

2 Un depésito contiene 350 / de agua. Se le conecta una bomba que aporta 30 litros de
agua cada minuto, a la vez que se abre un desagiie que evacia 80 litros por minuto.
:Cudnto tiempo tardari en vaciarse el depédsito?

V=350 + 30— 80z= 350 — 50¢
350-50t=0 — r=350:50=7

El depésito estard vacio cuando V' =0, lo cual ocurrird al cabo de 7 minutos.

VOLUMEN DE AGUA (/)

400 4
300 A
V' =350 =50z
200 A

100 4

TIEMPO (min)

Unidad 8. Funciones lineales
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Practica

Funciones lineales

1 VUV La altura del agua de un depésito varia con el tiempo segin la funcién

a = (5/4)t (a en metros, ¢ en segundos).

a) Represéntala. Si la altura del depésito es 5 m, ;cudl es el dominio de definicién de

la funcién?

b) ;Es una funcién de proporcionalidad?

¢) Di cudl es la pendiente y explica su significado.

a) ALTURA (m)

— N W NN

Dom = [0, 4]

123 4 5 TIEMPO (s)

2 YVV Esta tabla muestra la longi-
tud de la sombra de unos postes en

un momento determinado.

b) Si, porque su gréfica es una recta que pasa

por el origen de coordenadas.

c) Pendiente: m = i Cada segundo, la altu-

4
ra del agua aumenta 7m
ALTURA POSTE (M) | 0,5 1 1,5 2,5
LONGITUD SOMBRA (m)| 1,25 | 2,5 | 3,75 6,25

a) Representa la funcién longitud del poste — longitud de la sombra.

b) Escribe su ecuacién y di cudl es la pendiente.

a) SOMBRA (m)

— N W RN N

1234

POSTE (m)

b) Como la recta pasa por el origen, la ecuacién es de la
forma y = mx. Segin la tabla, si x =1, tenemos que

y=2,5. Por tanto, y=2,5x.

Asi, la pendiente es 2,5.

3 VVV Una milla equivale, aproximadamente, a 1,6 km.

a) Haz una tabla para convertir millas en kilémetros.

b) Dibuja la gréfica y escribe su ecuacién.

3| wiLLas

1

2

3

4

5

b) KILOMETROS

km

1,6

3,2

4,8

6,4

8

Como pasa por el origen, la ecuacién tiene la forma y = mx. Segun la tabla, si x=1,

[l SRS S SNV o N o]

123456 MILLAS

resulta que y = 1,6. Por tanto, y=1,6x.

Unidad 8. Funciones lineales
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4 vVV Una receta para hacer helados recomienda poner 10 g de vainilla por cada
200 cm? de leche. Encuentra la relacién entre la cantidad de leche y de vainilla, y
representa la funcién.

Tenemos una relacién de proporcionalidad, donde la ecuacién es de la forma y = mx.

Como a 200 cm? de leche le corresponden 10 g de VAINILLA (g)
vainilla, tenemos: 40
30
10=m-200 = m==2 - L _00s5
200 20 20
Por tanto, la ecuacién es 7y =0,05x. 10
LECHE

100 200 300 400 500 600 (cm?)

vV V El coste de una linea de telefonia mévil para internet es C=10 + 1,5¢ (C, en €;
t, en horas).

a) Representa la funcién.

b) Di cudl es la pendiente y explica su significado.

a) C(€) b) Como C=10 + 1,5¢ resulta que m = 1,5.
50 Significa que cada hora el coste aumenta 1,5 €.
20
10

2 4 6 8 10 z(h)

VVV La tarifa de un técnico en reparacién de electrodomésticos es de 20 € por despla-
zamiento y 10 € por hora de trabajo.

a) Representa la funcién tiempo (h) — importe (€).
b) Escribe su ecuacién.

¢) Di cudl es su pendiente y qué significa.

a)  1(® b)y ¢) Es una funcién lineal de la forma y = mx + n.
80
0 Estd claro que 7 es 20.
40 Ademds, como cada hora de trabajo aumenta 10 € el
2 importe de la factura, resulta que 7 = 10.

Por tanto, /=20 + 10z

2 4 6 8 r(h

VYV Esta tabla muestra cémo varia la cantidad de agua de un depésito cuando se
abre un desagiie:

tmin)| 0 | 1| 2| 3 | 5 | 2 Representalafuncién tiempo — volumen.

V() 2018 |16 | 14 | 10 | b) Escribe su ecuacién y su dominio de definicién.

¢) Di cudl es su pendiente y qué significa.

Unidad 8. Funciones lineales
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a) VO b)y ¢) El dominio de definicién es [0, 5].

20 La ecuacién es de la forma y = mx + n. Es claro que
n =20, porque la funcién pasa por el punto (0, 20).
10

Ademds, por la tabla vemos que cuando pasa 1 mi-
nuto, la cantidad de agua desciende en 2 /. Por tan-
to, la pendiente, m, es—2. Asi: V=20 -2z

t
1 2 3 4 5 (min)

Rectas

8 VUV Representa las rectas siguientes:

a)y=4x b)y=—§ 0y=-4
a) v b) Y] ) Y
| X
2 -2 1
¥ -2
2

9 VUV Representa las rectas siguientes:

a)y=—2x+1 b) a) 4lY
My=—%+3

8
dy=—§ )

—4 -3 -2 |1 \234){
-1
0)

10 vVV Halla la ecuacién de la recta que pasa por el origen de coordenadas y por P
en cada caso:

a) P(12,-3) b) P (-7, -21)

% = %; por tanto, y = %x. b)m = __—271 = 3; por tanto, y = 3x

a) m =

11 vVV Halla la ecuacién de la funcién de proporcionalidad que pasa por el punto
(_5) 25)0

Por ser la ecuacién de una funcién de proporcionalidad sabemos que la recta pasa por el

origen de coordenadas.
Ademds, por pasar por el punto (-5, 25) la pendiente de la resta es: m = % =-5.

Por tanto, la ecuacién de la recta es: y = —5x.

Unidad 8. Funciones lineales
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12

13

14

vV V Escribe la ecuacién de la recta de la que conocemos un punto y la pendiente,
en cada caso:

a) P(-2, 5)3 m=3 b)P(O, —5), m=-2

9 P©,0), m=3 HP2,-4), m=-2

En todos los casos, utilizamos la ecuacién punto-pendiente de la recta:

A)y=5+3(x+2) b)y=-5-2(x-0)=-5-2x
C)y=%x d)y=—4—%(x+2)

VvV Halla la pendiente de la recta que pasa por A y B, y escribe su ecuacién en
cada caso:
a) A(2,-1), B(3,4) b)A(-5,2), B(-3,1)
a) Pendiente: m = 43__(_21) =5 b) Pendiente: m = _31_;(%5) = %
Ecuacién: y=-1+ 5(x—2) Ecuacién: y=2 - %(x +5)
VVV Asocia cada una de las rectas 7, s, £ y p auna de las ecuaciones:
a)y= —%x Y / a)y= _3—1x es la recta .
b) E S | z b)y=éx+1 es la recta 2.
r=3 2
C)y=2x e c)y=£x es la recta 7.
5 _/ 1] 5
d)y=-2 ! d)y=-2 eslarecta p.

Unidad 8. Funciones lineales
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Aplica lo aprendido

15 VVV Las grificas siguientes muestran la distancia que recorre el sonido en funcién
del tiempo, al propagarse a través de diferentes medios:

DISTANCIA (km)

4 / GRANITG /(,UA
3

/ /’ a) Halla la pendiente de cada una y ex-

plica su significado.
2
b) Escribe sus ecuaciones.

e

4 TIEMPO (s)

a) AIRE. Pendiente: 2 = % La pendiente indica que cada 3 segundos, el sonido recorre

1 kilémetro. Es decir, la velocidad del sonido en el aire es de 0,3 km/s.

1,4

AcGua. Pendiente: m = - - 1,4. La pendiente indica que cada segundo, el sonido

recorre 1,4 kilémetros. Es decir, la velocidad del sonido en el agua es de 1,4 km/s.

GrantTO. Pendiente: m = % = 13—7 = 5,6. Indica que cada 3 segundos el sonido re-
corre 17 kilémetros. Es decir: la velocidad del sonido en el granito es de 5,6 km/s.
b)Aire:  y= %x Agua: y = 1,4x Granito: y = 13—7.96

16 VvV Dos depésitos de agua, A y B, funcionan de la forma siguiente: a medida
que A sevacia, B se vallenando. Estas son las grificas:

VOLUMEN (/)

150+
1251 a) Indica cudl es la grifica de A4, cudl
1004 la de B y escribe sus ecuaciones.
b) ;Cudl es la velocidad de entrada
757 del agua? ;Y la de salida?
50 ¢©) :En qué momento los dos depési-
»s tos tienen igual cantidad de agua?
— TIEMPO (min)

1234567 8910

a) Funcién creciente: B. Ecuacién: y=10x

Unidad 8. Funciones lineales
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Funcién decreciente: A. Ecuacién: y =150 — wx =150-20x

b) La velocidad coincide con la pendiente.

Velocidad de entrada: v, = 20 _ 10 //min

Velocidad de salida: », = g =20 //min

¢) A los 5 minutos los dos depdsitos tienen 50 litros.

17 VvV Esta es la gréifica del espacio que recorren tres montaferos que van a velocidad
constante:

ESPACIO (m)
1000 c 5

500- 4

TIEMPO (min)

5 10 15 20

a) ;Qué velocidad lleva cada uno?

b) Escribe la expresion analitica de estas funciones.

a) Montafiero A: m = lsﬂ Velocidad = 33,3 m/min.
_ 100 . 3 )
Montanero B: m = = Velocidad = 33,3 m/min.
_ 400 . = .
Montafiero C: m = = Velocidad = 133,3 m/min.
b) Montafero A: y= 1(3)—0(96— 5)
Montanero B: y=500 + 100 X
Montanero C: y= 43&.%‘

Resuelve problemas

18 VVV Israel y Susana, para su préximo viaje a Estados Unidos, han ido a cambiar
euros por délares. A Susana le han cambiado 189 délares por 150 euros y a Israel le
han cambiado 151,2 délares por 120 euros.

a) Halla la ecuacién de la funcién que nos permite obtener cudntos délares recibi-
mos segun los euros que entreguemos.

Unidad 8. Funciones lineales
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b) ;Cuédntos délares nos darian por 200 euros? ;Y por 350 euros? Pag. 3

¢) ;Cudntos euros tendriamos si nos hubieran dado 220,5 délares?

a) La funcién de cambio es una recta que pasa por los puntos (150; 189) y (120; 151,2).
Por tanto:

_189-151,2 37,8 _378 _ 63

150—120 30 300 50

Ecuacién:y=189+g—gx—150) - y=g—3x

b) Por x = 200 €: 5= g—g 1200 — =252 délares

Por x=350€: y= g—g -350 — y=441 ddlares
c) Por y=220,5 délares: 220,5 = %x — x =175 euros

19 VvV En una agencia de alquiler de coches cobran, para un modelo concreto, 50 €
fijos mds 0,20 € por cada kilémetro recorrido.

En otra agencia, por alquilar el mismo modelo, cobran 20 € fijos mds 0,30 € por
cada kilémetro recorrido.

a) Obtén, en cada uno de los dos casos, la expresién analitica de la funcién que nos
da el gasto total segiin los kilémetros recorridos.

b) Representa, en los mismos ejes, las dos funciones anteriores. (Elige una escala
adecuada, tomando los kilémetros de 100 en 100).

¢) Analiza cuél de las dos opciones es mds ventajosa, segin los kilémetros que vaya-
mos a recorrer.

a) Agencia 1: y=50+0,2-x b) PRECIO (€)
Agencia 2: y =20 + 0,3x 1801
160+
c) Sivamos a recorrer menos de 300 km 1404
es mejor elegir la agencia 2.
Si vamos a recorrer mds de 300 km 1201
es mejor elegir la agencia 1. 1004

Agencia 1
Si vamos a recorrer 300 km exac-

801
tos, nos da igual qué agencia elegir.

60+
401

20+

DISTANCIA (km)
100 200 300 400 500 600

Unidad 8. Funciones lineales
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20 YVV En el contrato de trabajo, a un vendedor de libros se le ofrecen dos alternati-

vas:
A: Sueldo fijo mensual de 1000 €.
B: Sueldo fijo mensual de 800 € mas el 20% de las ventas que haga.

a) Haz una grifica que muestre lo que ganaria en un mes segin la modali-
dad del contrato. Toma, como x, las ventas que haga, y como y, el sueldo.

b) Escribe la expresién analitica de cada funcién.

©) ;A cudnto tienen que ascender sus ventas mensuales para ganar lo mismo con las
dos modalidades del contrato? ;Qué ganancias obtendr4?

a) 12004 SUELDO ©) b)A: y=1000

B: y=800+0,2-x
/ c) Sus ventas tienen que
800+ !

B : ascender a 1000 €.
' En ese momento, con

600+ 1

| cualquier alternativa
4004 : cobrard 1000 €.
200+ i

| VENTAS (€)
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

VvV El precio de un viaje en tren depende de los kilémetros recorridos. Por un tra-
yecto de 140 km pagamos 17 €, y si se recorren 360 km, cuesta 39 €. Escribe y re-
presenta la ecuacién de la recta que relaciona los kilémetros recorridos, x, con el

precio del billete, y.

me—22-17 _ 1
360 — 140 10

1

Ecuacién de la recta: y =39 + %(x— 360) = y=3+ 0~

PRECIO (€)
50+
40+
30- 7=3+0,l1x
20+

10+

31 DISTANCIA (km)
50 100 150 200 250 300 350 400 450

Unidad 8. Funciones lineales
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22 VYV En el recibo de la luz aparece esta informacién:
CONSUMO: 1400 kWh  PRECIO DEL kWh: 0,2 €
a) ;Cudnto cobrarin por la energia consumida?

b) Haz una gréfica y escribe la ecuacién de la relacién consumo-coste. Utiliza estas
escalas:

Eje horizontal — 1 cuadradito = 100 kWh
Eje vertical — 1 cuadradito =20 €

¢) Si, ademds, nos cobran al mes 20 € por el alquiler del equipo, ;cémo queda la
relacién consumo-coste? Represéntala junto a la anterior y escribe su ecuacién.

d) ;Qué transformacion sufre el precio si afiadimos el 18% de IVA? ;Cémo se trans-
forma el alquiler del equipo? Representa, junto a las otras, la grifica de la funcién
resultante y escribe su ecuacién.

a) 1400-0,2 =280 €
Por 1400 kWh cobrardn 280 €.
b)y=02-x

360 COSTE € =20 +0,2x
y=23,2 +0,232x

3204 y=0,2x
U e R e It B S o
240
200+
160+
120+

804

58+
401

CONSUMO (kwh)
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

'
'
1
'
t
T
i
1
'
'
'
'
'
|
T

Q) y=20+0,2x

d) Coste de 1 kWh: 0,2 - 1,16 = 0,232 €
Coste del alquiler del equipo: 20 - 1,16 = 23,2 €
Ecuacién: y= 23,2+ 0,232 - x

Unidad 8. Funciones lineales
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1 Di cuiles de las siguientes férmulas y gréficas corresponden a funciones lineales:

a) y=3-2x b)y=§ y=7 d)y=x2—1
€) Y £) v

4/ 4
2 2

]

Son funciones lineales a), b), ¢) y e).

2 Di cudl es la pendiente de las funciones lineales del ejercicio 1.

a)m=-2 b) m =+ Am=0 e)m:%

5

3 Halla la ecuacién de las siguientes rectas:
r: pasa por P(-3, 2) y su pendiente es 3/2.
s: pasa por los puntos A(5,0) y B(2,-3).

r:y=2+%(x+3) — 3x—2y+13=0

s:m=_23%50=:—§=1 — y=0+1(x-5) = y=x-5

4 La tarifa de los taxis de una ciudad se calcula mediante la féormula C = 2 + 1,8«
(C, en €; x, en km).
a) ;:Cudnto pagaremos por un recorrido de 5 km?
b) ;Cudl es la pendiente de esa funcién? Explica su significado.

c) Represéntala grificamente.

2)C=2+18.5=11€ C)  TANIEA(€)
b)m=1,8 18
Cada kilémetro recorrido aumenta el coste en 1,8 €. ?
6
5
4
3
2
1

DISTANCIA
12345 (km)
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5 La temperatura de hoy es de 20 °C, y vamos a hacer una excursién en globo. Sabemos
que la temperatura del aire desciende, aproximadamente, 6 °C por cada kilémetro de
ascension.

a) ;Qué temperatura habr4 si ascendemos 3 km?

b) Representa la funcién altura — temperaturay escribe su expresién analitica.

a)20-6-3=2° 7(°C)
b) Pasa por (0, 20) y (3, 2). 18
m =%=—3 14
y=20-3x 10
6
2

1 2 3 4 5 6 ASCENSO (km)

6 El recibo de la luz de un mes en el que consumimos 120 kWh fue de 34 €. Otro mes,
el consumo fue 250 kWh, y el importe de 60 €.

a) Escribe la ecuacién de la funcién que relaciona los kWh consumidos con el impor-

te que habria que pagar.

b) ;Cuédnto pagaremos si consumimos 400 kWh?

a) Puntos (120, 34) y (250, 60).

60 - 34 _ 26 _
250-120 130
y=34+020x—-120) = y=02x+7

Pendiente: m = 0,2

b)y=0,2-400+7=87€
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